


 

 

 نقاط ) 07: (   مادة الجغرافيا         
كلما اتجهنا من الشمال إلى الجنوب تقل الكثافة السكانية .)    نقاط 04: ( الجزء الأول �
ن )  01.5الانفجار الديمغرافي.            (  –الزيادة الطبيعية     -الكثافة السكانية  –اشرح  ما يلي : �
ن )  01.5علل تناقص الكثافة السكانية كلما اتجهنا من الشمال نحو الجنوب.   ( �
ن ) 01يتميز المجتمع الجزائري بفتوة ديمغرافية . وضّح ذلك.  ( �

 نقاط ) 03: (  لجزء الثانيا         

حول الغطاء النباتي في الجزائر. و خلاصته أن النبات الطبيعي مرآة عاكسة للمناخ قرأ صديقك  في جريدة تحقيقا             

 و التربة فطلب منك شرحا لذلك. 

 : 01السنــــد              

" يخضع الغطاء النباتي في الجزائر لشروط طبيعية ... فلهذا نجد النباتات في الجزائر تختلف من مكان لأخر تبعا    
 35الكتاب المدرسي ص           لاختلاف الظروف المناخية... "                                        

 في الجزائر: :  الجدول يمثل كميات التساقط 02السنــــد              

 كمية التساقط بـ (ملم ) المنطقة
   1000 الشريط الساحلي

 400 الهضاب العليا
 200أقل من  الجنوب

 الكتاب المدرسي ) (                                                                                                                    

                    -بتصرف   -.              كلما كانت التربة خصبة متماسكة ، كان غطائها النباتي كثيف    :  03لسنـــــد ا            

: ةــــــــــــــالتعليم�

أسطر  توضح فيها ما طلبه منك صديقك.  10السندات المعطاة و على ضوء ما درست .أكتب فقرة  من  من خلال      

 

 

 

 

 

*** بالتوفيق ل�Ùميع* **

2من  2صفحة         

لجزء الا      قرأ صدقرأ صديقك           sلجزا     

طلب منك شرة فطلب منك شرحا لذ

: 01نــــد  x: 01د 
تي في الجزائلنباتي في الجزائر لش

           ية... "                

مثل كميات التول يمثل كميات التساق

cooooo1000100  cكمية التسكمية التساقط بـ
40n c

                                     2002onionن

كان غطائها ال ، كان غطائها النباتي

ر  توضح فيسطر  توضح فيها ما


